

Приймач-передавач радіодатчиків і брелоків TRX-PRO-SMA (TRX-PRO-SMA)



Плата призначена для прийому сигналів від бездротових датчиків і брелоків ОКО і видачі сигналів тривоги та керування на GSM-сигналізації ОКО-7S, ОКО-U2, ОКО-PRO, ДОМ-2 R2, ДОМ-3.

Також є можливість керувати радіо-розетками типу Expert до 4 штук і застосовувати радіо-сирену. Синхронно з вмиканням/вимиканням користувальницьких виходів-1 ..- 4 включатимуться відповідні радіо-розетки Expert.

Для використання опціонального приймача-передавача TRX-PRO в сигналізаціях ОКО-PRO і ДОМ-3 його необхідно підключити на роз'єм X16, а для сигналізацій ОКО-7S, ОКО-U2 і ДОМ-2 R2- на роз'єм XS2.

Щоб внести в пам'ять сигналізацій ОКО-7S, ОКО-U2, ОКО-PRO, ДОМ-2 R2, ДОМ-3 бездротові датчики/брелоки ОКО, сигналізацію необхідно перевести в режим програмування. Вводяться бездротові датчики/брелоки ОКО шляхом їх почергового спрацьовування, наприклад, вставити батарейки в датчик, розкрити датчик, прибрати або піднести магніт до датчика відкриття, натиснути червону кнопку на брелоку, інше. При цьому відбудеться короткий підтверджуючий сигнал світлодіода і Сирени, а також довготривалий спалах світлодіода на платі приймача. Далі необхідно зробити спрацьовування наступного датчика/брелока і т.д. Всього можна ввести в пам'ять сигналізації 16 різних датчиків, брелоків. При спробі ввести в пам'ять сигналізації більше 16 різних датчиків буде відбуватися перезаписування раніше введених датчиків по колу. По замовчуванню код радіо-розеток Expert дорівнює «00000», змінюється «Конфігуратором».

Комплектація

Приймач-передавач радіодатчиків і брелоків TRX-PRO-SMA

Характеристики

Кількість радіодатчиків / брелоків - 16

Кількість радіорозеток Expert - 4

Тип датчиків, що підключаються - ОКО на 433 МГц

Кількість релейних виходів - -

Вихід Сирена - немає

Частота, модуляція, кодування - 433 МГц, ASK, PowerCode

Відстань бездротового зв'язку - до 50 м

Робочий температурний діапазон - от -10°C до +50°C

Габаритні розміри - 40x20x20 мм